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49 下から2～1行目
…（つまり，平均の差はないと判断されれば），

「3群の平均は等しくない」と…
…（つまり，平均の差があると判断されれば），
「すべての群の平均は等しい，とはいえない」と…

72

表4.1　一番右の列
「発生交通量〔トリップ〕」，

下から2行目
3 004 3 003

81 上から6行目 図にある… グラフにある…

118 6.2.1項，上から4行目 …するかは，予想される平均走行… …するかは，平均走行…

式(6.7)，＋直後のΣの下 i  = 1 j  = 1

式(6.8)の分母，

＋直後のΣの下
i  = 1 j = 1

上から5行目 …，共分散を　　　　　　　　　と表すと… …，共分散を　　　　　　　　　と表すと…

下から2行目

式(7.20) …+145 013.4 = 0 …+140 255.1 = 0

式(7.21)～(7.23)

式(7.24),(7.25)

上から12～13行目

式(7.26)

150 下から2行目 …ので，「P29」を入力。 …ので，「Q28」を入力。

151 上から2行目 …ので，「J34=1」と入力。 …ので，「J35=1」と入力。

上から4～5行目 …N5 に 「=SUMPRODUCT(J31:N31,J37:N37)」 と入力 …N41 に 「=SUMPRODUCT(J32:N32,J38:N38)」 と入力

下から7行目 …ので，「N41=1」を入力 …ので， 「N41=0」 を入力

163
式(8.4)，

左の行列式，右端の列

171 上から6行目 …を示すQ6で0.609… …を示すQ5で0.609…

式(9.4)

上から9行目

下から7～6行目

表10.1

表10.2，
「鉄道利用者数」列，

下から1行目
49.2 25.0

196

表10.4，
「鉄道利用者数」列，

下から1行目
49.2 25.0

197 式(10.1)

204 下から12行目 (10.2)，式(10.3) は偏差… (10.5)，式(10.6) は偏差…
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122

145

152

185

144

195

𝑠11, 𝑠11, 𝑠12 𝑠11, 𝑠22, 𝑠12

𝜆1 = 422.3, 𝜆2 = 343.4 7.21

23.3𝑎1+48.8𝑎2 = 0 7.22

48.8𝑎1−102.3𝑎2 = 0 7.23

𝜆1 = 462.3, 𝜆2 = 303.4 7.21

−16.7𝑎1+48.8𝑎2 = 0 7.22

48.8𝑎1−142.2𝑎2 = 0 7.23

𝑎1 = 0.902, 𝑎2 = 0.431 7.24

𝑎1 =− 0.431, 𝑎2 = 0. 902 7.25

𝑎1 = 0.946, 𝑎2 = 0. 324 7.24

𝑎1 =− 0.324, 𝑎2 = 0. 946 7.25

⋯は𝑎1 = 0.902,𝑎2 = 0. 431と⋯ ⋯は𝑎1 = 0.946,𝑎2 = 0.324と⋯

𝑧1 = 0.902𝑥1+0.431𝑥2 7.26 𝑧1 = 0.946𝑥1+0.324𝑥2 7.26

⋯𝑎1𝑞
⋯𝑎1𝑞

⋱ ⋮
⋯𝑎𝑛𝑞

⋯ ෍

𝑟∈𝐶𝑎𝑏

෍

𝑠∈𝐶𝑐

𝑑𝑟𝑠 ⋯ ෍

𝑟∈𝐶𝑎

෍

𝑠∈𝐶𝑏

𝑑𝑟𝑠

ター𝐶abと𝐶cに含ま⋯ ター𝐶𝑎と𝐶𝑏に含ま⋯

𝑑 𝐶𝑎 ∪ 𝐶𝑏 , 𝐶𝑐 =
1

1 + 1
× 45+

1

1 + 1
× 50 = 47.5

𝑑 𝐶𝑎 ∪ 𝐶𝑏 , 𝐶𝑑 =
1

1 + 1
× 40+

1

1 + 1
× 25 = 32.5

𝑑 𝐶𝑎 ∪ 𝐶𝑏 , 𝐶𝑐 =
1

1 + 1
× 40 +

1

1 + 1
× 25 = 32.5

𝑑 𝐶𝑎 ∪ 𝐶𝑏 , 𝐶𝑑 =
1

1 + 1
× 45+

1

1 + 1
× 50 = 47.5

⋯の不偏分散𝑆12 = ⋯の不偏分散𝑆22 =

，⋯

⋯𝑎1𝑚
⋯𝑎2𝑚

⋱ ⋮
⋯𝑎𝑛𝑚

，⋯

平日 25.0

平日

休日

⋯+ 49.2− 𝑎2 + 𝑎1
2 ⋯+ 25.0− 𝑎2 + 𝑎1

2


